САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ПРИКАЗ

По математико-механическому факультету

Об объявлении благодарности

          25 октября 2004 года исполняется 50 лет профессору кафедры общей математики и информатики,  доктору физико-математических наук  Барабанову Андрею Евгеньевичу.

          А.Е. Барабанов окончил математико-механический факультет в 1976 году.  После окончания аспирантуры и защиты кандидатской диссертации в 1980 году  А.Е. Барабанов был направлен на работу в лабораторию теоретической кибернетики НИИ математики и механики. В 1996 году ему было присвоено учёное звание старшего научного сотрудника. С 1996 года А.Е. Барабанов работает на кафедре общей математики и информатики  доцентом, а с 1999 года - профессором.  В 1997 году он защитил  докторскую диссертацию.
          Андрей Евгеньевич – талантливый ученый с широким диапазоном научных интересов, охватывающим различные области современной математической кибернетики. Им получены  важные математические результаты, хорошо известные специалистам во всем мире, опубликовано  110 научных работ, в том числе монография.  Он автор многочисленных прикладных исследований для научных, проектных и промышленных организаций  как в России, так и за рубежом.
          В течение ряда лет в качестве профессора кафедры общей математики и информатики а также в качестве профессора кафедры теоретической кибернетики (по совместительству) Андрей Евгеньевич читал разработанный им  курс лекций  по  теории управления и специальные курсы по математической кибернетике для студентов математико-механического факультета, лекции по математике для студентов экономического, химического и других  факультетов университета,  специальные курсы по финансовой математике для студентов экономического факультета.  Под его руководством подготовлено и успешно защищено 5 кандидатских диссертаций.
     Поздравляю Андрея Евгеньевича с юбилеем, желаю ему крепкого здоровья и дальнейших творческих успехов.

ПРИКАЗЫВАЮ

За многолетнюю плодотворную работу в Санкт-Петербургском университете и в связи с 50-летием со дня рождения профессору кафедры общей математики и информатики   Барабанову Андрею Евгеньевичу объявить благодарность. 
Ректор                                                                                         Л.А.  Вербицкая
