Приказ

По математико- механическому факультету

 Об объявлении благодарности 

28 января 2004 года исполняется 70 лет заведующему кафедрой астрофизики, профессору Всеволоду Владимировичу Иванову. 

Вся трудовая деятельность профессора В.В. Иванова связана с нашим университетом, в котором он окончил математико-механический факультет и аспирантуру, а с 1989 года заведует кафедрой астрофизики. 

В.В. Иванов - крупный астрофизик-теоретик, широко известный в нашей стране и за рубежом Он внес большой вклад в теорию переноса излучения в спектральных линиях, в теорию звездных и планетных атмосфер, теорию внутреннего строения звезд. Им опубликовано около 100 научных статей. Его монография "Перенос излучения и спектры небесных тел" была переведена на английский язык и издана в США 

Профессор В.В. Иванов возглавляет научную школу по теоретической астрофизике, фактически объединяющей всю научную работу по астрофизике в СПбГУ. Руководимый им еженедельный семинар кафедры астрофизики стал одним из самых авторитетных астрономических форумов в нашей стране. 

Профессор В.В. Иванов прочитал почти все основные общие и специальные курсы по астрофизике на астрономическом отделении, а также курсы общей астрономии и истории астрономии. Им разработан и много лет читается новый курс лекций "Строение и эволюция звезд". Под его редакцией осуществлен, перевод нескольких зарубежных научных и учебных книг. В качестве председателя методической комиссии астрономического отделения В.В. Иванов осуществляет большую работу по модернизации учебного процесса. 

Профессор В.В. Иванов входит в Научный Совет по астрономии РАН, являясь председателем секции астрономического образования. Он - член Диссертационного совета по защите докторских диссертаций при НИАИ СПбГУ, член Ученых Советов СПбГУ, УНЦ математики, механики, астрономии и информатики и Астрономического института. В.В. Иванов – член редакционной коллегии журнала “Астрофизика”. 

В 1985 году В.В. Иванов был награжден Грамотой и денежной премией "За педагогическое мастерство и подготовку научных кадров", в 1999 г. ему присуждено звание "Почетный работник высшего профессионального образования РФ", а в 2003 ему была вручена медаль "Санкт-Петербургский государственный университет” . 

ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕВОЛОДА ВЛАДИМИРОВИЧА ИВАНОВА С ЮБИЛЕЕМ, желаю ему крепкого здоровья и дальнейших творческих успехов. 

ПРИКАЗЫВАЮ: 

Объявить В.В. Иванову благодарность. 

Ректор:     Л.А.Вербицкая.
