16 ноября 2004 года исполняется 60 лет доценту кафедры математического анализа 

АЛЕКСЕЮ ВИТАЛЬЕВИЧУ ПОТЕПУНУ.

Алексей Витальевич стал студентом математико-механического факультета в 1963 году. После окончания в 1971 году аспирантуры он работает на кафедре математического анализа. 

Область его научных интересов — функциональный анализ и его ветвь  — теория полуупорядоченных пространств, заложенная академиком Л. В. Канторовичем и развитая учителями А. В. Потепуна Б. З. Вулихом и Д. А. Владимировым. Результаты, полученные Алексеем Витальевичем, хорошо известны специалистам. Большую работу проделал Алексей Витальевич по подготовке к печати фундаментальной книги Д. А. Владимирова "Булевы алгебры", опубликованной посмертно.

Алексей Витальевич — педагог с большим опытом. Он преподает курс математического анализа студентам различных специализаций. Его лекции отличаются безупречным подбором материала и высочайшей аккуратностью в деталях. Он заслужил большой авторитет на факультете сочетанием высокой требовательности с доброжелательностью и уважением к студентам.

ПОЗДРАВЛЯЮ АЛЕКСЕЯ ВИТАЛЬЕВИЧА С ЮБИЛЕЕМ,

желаю ему крепкого здоровья и дальнейших творческих успехов.

ПРИКАЗЫВАЮ: 

за многолетнюю плодотворную работу в Санкт-Петербургском государственном университете и в связи с 60-летием доценту кафедры математического анализа Алексею Витальевичу ПОТЕПУНУ объявить БЛАГОДАРНОСТЬ.

РЕКТОР                                                                                         Л. А. ВЕРБИЦКАЯ

