Приказ

По математико- механическому факультету

 Об объявлении благодарности 

14 марта 2004 года исполнилось 50 лет инженеру математико-механического факультета 

ШУЙСКОЙ ГАЛИНЕ ЛЕОНИДОВНЕ. Вся трудовая деятельность Галины Леонидовны связана с университетом. В 1974 году она начала работать в НИИФе в должности старшего лаборанта, в 1987 году переведена в лабораторию системного обеспечения ЭВМ НИИММа. С 1994 года работает в деканате математико-механического факультета. В деканате Галина Леонидовна добросовестно выполняет возложенные на нее обязанности: оформление архивных и итоговых документов об образовании выпускникам и студентам математико-механического факультета. Данная работа требует от человека особой аккуратности и ответственности. Все эти качества присущи Галине Леонидовне. 

Галина Леонидовна очень чуткий и отзывчивый человек. на нее всегда можно положиться и доверить любую работу, которая будет выполнена на самом высоком уровне. Галина Леонидовна пользуется заслуженным уважением в коллективе. 

ПОЗДРАВЛЯЮ ГАЛИНУ ЛЕОНИДОВНУ С ЮБИЛЕЕМ, ЖЕЛАЮ ЕЙ ЗДОРОВЬЯ, СЧАСТЬЯ И ДАЛЬНЕЙШИХ УСПЕХОВ В ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ. 

ПРИКАЗЫВАЮ: 

За многолетнюю безупречную работу в Санкт-Петербургском государственном университете и в связи с 50-летием со дня рождения инженеру математико- меканического факультета ШУЙСКОЙ ГАЛИНЕ ЛЕОНИДОВНЕ объявить благодарность. 

ПРИКАЗЫВАЮ: 

Объявить ШУЙСКОЙ ГАЛИНЕ ЛЕОНИДОВНЕ благодарность. 

Ректор:     Л.А.Вербицкая.
