по математико-механическому факультету 

Об объявлении благодарности

ПРИКАЗ

9 февраля 2005 года исполняется 50 лет доценту математико-механического факультета 

Андрею Игоревичу КАРОЛЮ. Вся трудовая деятельность Андрея Игоревича связана с кафедрой математической физики, выпускником которой он является. Прекрасный преподаватель и высококвалифицированный математик, скромный и деликатный человек, он пользуется неизменным уважением коллег и студентов. 

Научные интересы А.И. Кароля связаны ео спектральной теорией дифференциальных и псевдодифференциальных операторов. По этой тематике им читается специальный курс. Кроме того, Андрей Игоревич разработал несколько общих курсов. а по одному из них – "Функциональный анализ" для механиков – им написано (в соавторстве) оригинальное учебное пособие. По методическим вопросам с ним часто консультируются другие преподаватели. 

Андрей Игоревич отдает много энергии организации научной работы на кафедре. Обладая замечательными деловыми качествами, он незаменим при решении многих организационных вопросов, связанных с грантами. Столь же успешно выполняет он работу ответственного секретаря редколлегии Трудов Санкт-Петербургского математического общества. 

ПОЗДРАВЛЯЮ АНДРЕЯ ИГОРЕВИЧА С ЮБИЛЕЕМ, желаю ему крепкого здоровья и успехов в работе. 

ПРИКАЗЫВАЮ: За многолетнюю плодотворную научную и педагогическую деятельность и в связи с пятидесятилетием доценту кафедры математической физики Каролю Андрею Игоревичу объявить БЛАГОДАРНОСТЬ. 

РЕКТОР                                                                            ВЕРБИЦКАЯ Л.А.

