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Федеральное агентство по образованию 
САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ПРИКАЗ
Об объявлении благодарности 
по математико-механическому ф-ту
1 ноября 2007 г. исполняется 60 лет со дня рождения БЕККЕРА БОРИСА МЕЕРОВИЧА кандидата физико-математических наук, доцента кафедры общей математики и информатики математике - механического факультета СПбГУ .
Окончив матемагико-механический факультет ЛГУ в 1968 г., Б.М.Беккер поступил в аспирантуру по специальности «Алгебра и теория чисел» (научный руководитель -проф. М.И.Башмаков). С 1966 по 1995 год преподавал в Академической гимназии (тогда школе-интернате при ЛГУ). В 1995 году  указом  президента России  Беккеру Б.М. присвоено звание заслуженного учителя России.
С 1995 года Беккер Б.М. - доцент кафедры общей математики и информатики. Б.М.Беккер ведет активную научную работу, неоднократно участвовал во всероссийских и международных конференциях по алгебре и арифметической геометрии, участвовал в работе диссертационного совета в качестве оппонента, является членом методических комиссий  по  математике.  Б.М.Беккер  является  автором  ряда учебно-методических пособий для учащихся школ и студентов университета.
ПРИКАЗЫВАЮ:
за многолетнюю плодотворную деятельность в Санкт-Петербургском государственном университете и в связи с 60-летием со дня рождения БЕККЕРУ Борису Мееровичу объявить благодарность.
РЕКТОР

Л.А.ВЕРБИЦКАЯ
