Приказ
Об объявлении  благодарности


 по математико-механическому ф-ту

20 августа  2007 г. исполнилось 80 лет со дня рождения КОШЕЛЕВА АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА – доктора физико-математических наук, профессора кафедры теории упругости математико –механического факультета СПбГУ.

Кошелев А.И. – крупный специалист в области  исследования  решения краевых задач для квазилинейных эллиптических уравнений и систем. Занимается исследованием математических задач теории пластичности и механики трещин. Он автор более 100 работ и ряда монографий, одна из которых  издана в издательстве «Тойбнер» в Лейпциге. Им написано ряд учебных пособий, некоторые из которых подготовлены в содружестве с коллегами математиками из зарубежных стран.

Кошелев А.И. в течении 30 лет возглавлял кафедры математики в технических ВУЗах, с 1975 г. заведующий кафедрой высшей математики в Ленинградском электротехническом институте. В 1964-1965 годах являлся профессором Каирского университета, работал в Берлине, участвовал в составе комиссии ЮНЕСКО по разработке реформы системы высшего и среднего образования в Египте.

Кошелев А.И. долгое время являлся членом редакции журнала «Математика». В течении ряда лет был членом научно-методического совета по математике Минвуза РСФСР и СССР.

ПРИКАЗЫВЮ:

за многолетнюю плодотворную деятельность в Санкт- Петербургском государственном университете и в связи с 80-летием со дня рождения КОШЕЛЕВУ Александру Ивановичу объявить благодарность и выплатить премию в размере должностного оклада. 

РЕКТОР




 Л. А. ВЕРБИЦКАЯ

