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Федеральное агентство по образованию
САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

ПРИКАЗ
По математико-механическому
 факультету

Об объявлении благодарности
Двенадцатого января 2008 года исполняется 70 лет профессору кафедры астрофизики

ВЛАДИМИРУ АЛЕКСАНДРОВИЧУ ГАГЕН-ТОРНУ.
Вся трудовая деятельность Владимира Александровича связана с математико-механическим факультетом, студентом которого он стал в 1955 году. После окончания университета В.А.Гаген-Торн был принят на работу в Астрономическую обсерваторию Ленинградского университета. В 1968г. защитил кандидатскую диссертацию, в 1986г. защитил докторскую диссертацию и с 1989г. является профессором кафедры.

В.А.Гаген-Торн выполняет большую педагогическую работу. Долгие годы он читает курсы «Общая астрофизика» и «Внегалактическая астрономия». Под его руководством защищено 12 кандидатских диссертаций, трое из бывших его аспирантов стали докторами наук, двое — профессорами. Студенты неизменно отмечают требовательное, но по-отечески заботливое отношение к ним В.А.Гаген-Торна.

В.А.Гаген-Торн ведет активную научную работу в области внегалактической астрофизики. Он был активным строителем Бюраканской наблюдательной станции АО ЛГУ, где им были проведены многочисленные исследования активных ядер галактик.

Он автор 140 статей, опубликованных в ведущих отечественных и зарубежных журналах. Участвовал во многих международных и российских конференциях, где его доклады неизменно вызывают живой интерес коллег. В 1983г. за пионерские работы в области астрополяриметрии В.А.Гаген-Торн был удостоен премии им. Бредихина АН СССР, а в 1996г. - первой университетской премии. Удостоен звания «Почетный работник высшего и профессионального образования», награжден почетной грамотой Министерства образования и науки РФ.
В.А.Гаген-Торн состоит в Ученом совете математико-механического факультета, он заместитель декана факультета по студенческой практике, член докторских диссертационных советов по астрономии при СПбГУ и САО РАН, Комиссии по тематике больших телескопов, длительное время был секретарем методической комиссии по астрономии. Является руководителем многих грантов РФФИ, Минобразования, различных Федеральных целевых научно-технических программ.
В.А. Гаген-Торн пользуется глубоким уважением коллег.
ПОЗДРАВЛЯЮ ВЛАДИМИРА АЛЕКСАНДРОВИЧА С ЮБИЛЕЕМ, желаю ему крепкого здоровья и дальнейших творческих успехов
ПРИКАЗЫВАЮ: за многолетнюю плодотворную работу в Санкт-Петербургском университете и в   связи с 70-летием со дня рождения профессору Владимиру Александровичу 
Гаген-Торну объявить БЛАГОДАРНОСТЬ.
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