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По ПУНК

Об объявлении благодарности

3 февраля 2008 года исполняется 70 лет профессору кафедры статистического моделирования Сушкову Юрию Акимовичу.
С 1972 года Юрий Акимович работает на математико-механическом факультете. В самые трудные дни переезда факультета в Петергоф он исполнял обязанности декана факультета, приложил много сил для решения возникающих в этой связи проблем. Лекционные и практические занятия Ю.А. Сушков проводит на высоком научно-методическом уровне. Являясь руководителем учебной специализации на кафедре, Юрий Акимович отдает много сил подготовке кадров — руководит аспирантами, дипломными и курсовыми работами.
Юрий Акимович имеет большой опыт решения прикладных задач, его научные интересы лежат в области моделирования систем и их структурных представлений. Им опубликовано более 160 научных работ, среди которых более 10 монографий и учебных пособий.
Отмечая значительные научные достижения Юрия Акимовича в указанных выше областях, нельзя также не упомянуть о его вкладе в теорию шахматной композиции, где он является признанным специалистом. Здесь он опубликовал около 50 статей, 8 книг и 700 задач, является международным мастером, международным арбитром по композиции.
Поздравляю Сушкова Юрия Акимовича с юбилеем, желаю ему крепкого здоровья и успехов в работе.
ПРИКАЗЫВАЮ
За многолетнюю безупречную работу в Санкт-Петербургском государственном университете и в связи с 70-летием со дня рождения профессору Сушкову Юрию Акимовичу объявить благодарность
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