Уважаемые студенты и выпускники !
 
19 ноября 2011 года состоится «Второй День Карьеры в СПбГУ». Место проведения – актовый зал здания Двенадцати коллегий (Университетская наб. 7-9). Время проведения 12:00 – 18:00.
 
Свои вакансии и стажировки специально для студентов СПбГУ представят 30 крупнейших компаний страны (среди нихUnilever, Intel, T-systems, RekSoft DinoSystems, Nokian Tyres, P&G, Балтинвестбанк, Мегафон, PricewaterhouseCoopers, Ernst&Young, KPMG, Deloitte, Baker & McKenzie, Kelly Services, Education First, JTI, International Paper, MARS, Сбербанк,SunInBev, Бюллетень Недвижимости, Кит Финанс и др.).
 
В программе: выставочная сессия, презентации компаний, профориентация, 7 мастер-классов и тренингов, специальный буклет «День Карьеры в СПбГУ», профориентация, конкурсы и призы.
 
День Карьеры - это прекрасная возможность найти работу, выбрать стажировку, лично пообщаться с работодателями, задать все интересующие вопросы о стажировках и практиках для молодых специалистов, познакомиться с  HR-менеджерами ведущих компаний страны.
 
Подробная информация о мероприятии: http://vkontakte.ru/centercareer. Для участия необходима регистрация:http://centercareer.ru/registration. Телефон:             8 (921) 180-16-80       Николай Тиходеев.

 
Возьмите с собой студенческий и резюме.
 
Приходите! У нас Вам будет интересно! 
