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Диссертационный совет Д 212.232.29
 
при  Санкт-Петербургском государственном университете 

198504 Санкт-Петербург, Старый Петергоф, Университетский пр. 28, 
математико-механический факультет СПбГУ 



   28 декабря 2011 г. в 16 часов  в зале 311 (наб.р.Фонтанки 27,

 помещение  ПОМИ РАН) состоятся заседания диссертационного совета.

Повестка дня 1-го заседания (начало в 16 часов)
Защита диссертации на соискание ученой степени доктора физико-математических наук Гиршем Эдуардом Алексеевичем   на тему: «Сложность пропозициональной логики». Специальность: 01.01.06 –  математическая логика, алгебра и теория чисел. Официальные оппоненты: д.ф.-м.н., профессор Верещагин Н.К.; д.ф.-м.н., чл.-корр. РАН Разборов А.А.; д.ф.-м.н. Пономаренко И.Н. Ведущая организация: Казанский федеральный университет.
Повестка дня 2-го заседания (начало в 17 часов)
Защита диссертации на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук Волковым Юрием Владимировичем на тему: «Когомологии Хохшильда самоинъективных алгебр древесного типа Dn. Специальность: 01.01.06 – математическая логика, алгебра и теория чисел. Научный руководитель: д.ф.-м.н., профессор  Генералов А.И. Официальные оппоненты: д.ф.-м.н. Лурье Б.Б.; к.ф.-м.н., доцент Шестакова Г.П. Ведущая организация: Институт математики  им. С.Л. Соболева СО РАН.
Повестка дня 3-го заседания (начало в 18 часов)
Защита диссертации на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук Ивановым Александром Александровичем на тему: «Когомологии Хохшильда алгебр кватернионного типа». Специальность: 01.01.06 – математическая логика, алгебра и теория чисел. Научный руководитель: д.ф.-м.н., профессор  Генералов А.И. Официальные оппоненты: д.ф.-м.н., профессор Пионтковский Д.И.; к.ф.-м.н., доцент Зельвенский И.Г. Ведущая организация: Институт математики  им. С.Л. Соболева СО РАН.
С диссертациями можно ознакомиться в Научной библиотеке С.-Петербургского государственного университета по адресу: 199034, С.-Петербург, Университетская наб., д. 7/9. 

Ученый секретарь диссертационного совета                    В.М.Нежинский 

