Шоу роботов 

19 мая в рамках 51 недели математико-механического факультета СПбГУ состоялось традиционное и захватывающее мероприятие, «Шоу роботов». Шоу проходило в спортзале мат-меха. Посетить столь интересное зрелище собрались студенты и преподаватели практически всех кафедр мат-меха. Гостями шоу роботов стали школьники из Великого Новгорода. 
Современный мир – это быстроменяющаяся среда. Приходится не идти, а бежать в ногу со временем. В большей степени это касается информационных технологий, где каждый день открывается, изобретается, внедряется что-то новое. Робототехника – одно из таких направлений.

Кафедра теоретической кибернетики подготовилась к шоу роботов во всеоружии. Студенты кафедры представляли свои проекты и наглядно демонстрировали, какие задачи можно решать с помощью роботов. 

Зрители наблюдали различные способы использования роботов в научных целях. Например, робот-автомобилист, машина, которая движется по заданной траектории. Робот-лев и робот-антилопа были задействованы для решения задачи погони, когда один робот находит более короткий путь, чтобы догнать другого. Также были представлены робот-босс и робот-телохранитель, здесь одна машина повторяла движения другой. Все наблюдавшие за зрелищными показами были поглощены происходящим. Два часа пролетели, как один миг.   
Представители кафедры Теоретической кибернетики мат-меха СПбГУ рассказали о внедрении роботов в университете. Lego® Mindstorms® (LM), именно так называются рабочие машины, оснащены широким набором датчиков и актуаторов. Датчики касания, звука, освещения, ультразвука входят в набор LM, мозгом робота является блок NXT. Управлять аппаратом можно как с компьютера, так и через Bluetooth и ИК-порт. Роботы – прекрасный инструмент образования, школьник или студент сразу видит свои ошибки и достижения. Очень важно, что роботы позволяют обеспечить определенную преемственность в образовательной цепочке школа-вуз. Если школьник учится основам алгоритмического мышления на простых примерах, то студент может программировать весьма сложное и нетривиальное управление. В применении роботов Lego® Mindstorms® есть свои трудности, в частности, они имеют довольно слабый контроллер, не слишком эффективную операционную систему и ограниченный набор инструментов программирования. 

Преподаватели, аспиранты и студенты кафедры системного программирования СПбГУ, также участвующие в шоу роботов, решили проблему, создав на базе своих предыдущих разработок операционную систему реального времени Embox. С помощью сотрудников кафедры Теоретической кибернетики мат-меха СПбГУ, Embox адаптировали для робототехники и перенесли на Lego® Mindstorms®. Операционная система Embox позволяет расширить рамки внедрения робототехники в образовательный процесс в школе и в вузе. В настоящее время на кафедре системного программирования работают над технологией визуального моделирования QReal  на базе известной библиотеки Qt. Важной особенностью QReal является возможность проектирования специализированных графических языков DSL (Domain Specific Languages) с автоматическим получением соответствующих графических редакторов,  именно так была разработана технология QReal: Robots.

С помощью Embox и QReal появляется возможность усовершенствовать большинство операций в робототехнике. В наше время роботы становятся очень популярными, область их применения увеличивается с каждым днем: авиация, здравоохранение, машиностроение, безопасность. Многим индустриям требуются хорошо работающие роботы. Разработки мат-меха СПбГУ позволяют роботам быть надежными, послушными и отзывчивыми. Важно помнить, что образовательный процесс является одной из сфер, где роботы полезны человеку.
 Гвоздем программы стали роботы-футболисты. Любой зритель мог взять пульт и попробовать себя в управлении таким роботом. Футбольный матч роботов, под управлением присутствующих гостей, получился результативным и веселым. Что примечательно, роботом-футболистом можно управлять даже с мобильного телефона.

Неделя мат-меха СПбГУ закончится, а впечатления и воспоминания останутся навсегда. Есть уверенность, что после увиденного многие школьники из Санкт-Петербурга, Великого Новгорода и других городов захотят учиться именно на математико-механическом факультете СПбГУ. Именно здесь студенту предоставляется возможность реализовать себя на все 100%. На мат-мехе робот - не диковина, а средство обучения.  
