В Санкт-Петербургском университете началась международная студенческая конференция «Science and Progress».

Более 200 студентов и школьников собрались в Санкт-Петербургском Университете, чтобы обсудить актуальные проблемы современной физики, химии, геофизики, физической химии и математики.

На Открытии международной студенческой конференции «Science and Progress–2016» в понедельник встретились студенты из разных вузов Санкт-Петербурга, Москвы, Ростова-на-дону, Ярославля и Университетов Германии и Великобритании. Целью научной конференции является развитие сотрудничества между студентами и исследователями из России и Германии, повышение уровня студенческих научных исследований. Поэтому перед слушателями выступят с обзорными лекциями по самым актуальным областям науки профессора из России и Германии: проф. Андрей Мерещенко (СПбГУ), проф. Илья Шендерович (Университет Регенсбурга), ученые из Свободного университета Берлина.

Важной задачей, стоящей перед молодыми учеными, является получение опыта научной дискуссии. «Участие в таком мероприятии даст неоценимый опыт публичного общения, поможет выявить преимущества и недостатки проведённой работы, улучшит собственное понимание результатов и, несомненно, поставит новые вопросы перед начинающим исследователем», – считают Организаторы конференции. Молодые ученые подготовили устные и стендовые доклады, которые будут звучать на восьми секциях в течение недели, вплоть до 21 октября. В третий раз в рамках мероприятия организована специальная секция для учащихся старших классов “First Steps in Science”. В четверг школьники поделятся результатами работ, выполненных во время прохождения летней практики на физическом факультете Санкт-Петербургского государственного университета. 

Конференция пройдет с 17 по 21 октября.

Место проведения мероприятий: Петергоф, Ульяновская ул., 3.

Программа конференции (см. Приложение)

СПРАВКА:

Ежегодная международная студенческая конференция «ScienceandProgress»организована Санкт-Петербургским государственным университетом и Немецко-Российским междисциплинарным научным центром («German-RussianInterdisciplinaryScienceCenter» (GRISC))с целью укрепления российско-немецкого научного сотрудничества в рамках научно-исследовательской и образовательной деятельности в областях физики, химии и математики. 

