	Об объявлении благодарности 

профессору Н.К. Косовскому


	По математико-механическому

 факультету




14 апреля 2005 года исполняется 60 лет со дня рождения заведующего кафедрой информатики, профессора Николая Кирилловича Косовского. После окончания математико-механического факультета в 1966 году Н.К. Косовский начал работать преподавателем кафедры информатики, с 1991 года он руководит кафедрой.

Николай Кириллович плодотворно занимается научной работой в области искусственного интеллекта, он разработал, в частности,  логические  спецификации  программ и исследовал возможность сокращения перебора на основе доказанных им нижних оценок сложности вычислений. Научные работы Н.К. Косовского  широко известны как у нас в стране,  так и за рубежом. Профессор Н.К. Косовский  является членом Германского общества информатики и Европейской ассоциации логики информатики. Общее число его научных работ составляет 165 наименований, в том числе  пять монографий.

Николай Кириллович ведет большую преподавательскую работу, читает лекции по курсам “Математическая логика”, “Рекурсивное программирование”, “Теория систем и системный анализ”, “Теория алгоритмов”, “Поиск решений”,  ведет специальные семинары для студентов старших курсов, руководит дипломными работами и исследованиями аспирантов. Девять его аспирантов защитили кандидатские диссертации, и один их них подготовил и защитил докторскую. 

Н.К. Косовский. является членом двух докторских диссертационных советов, председателем методической подкомиссии отделения информатики,  в 2001 году он  награжден знаком  “Почетный работник высшего профессионального образования”,  в 2003 году ( медалью “В память 300-летия Санкт-Петербурга”. 

Поздравляя Николая Кирилловича  с юбилеем, желаю ему дальнейших творческих успехов в научной и педагогической деятельности и  крепкого здоровья.

ПРИКАЗЫВАЮ:


За многолетнюю  плодотворную научную и педагогическую деятельность в Санкт-Петербургском университете и в связи с 60-летием со дня рождения  профессору Косовскому Николаю Кирилловичу объявить благодарность.  
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