П Р И К А З

Об объявлении благодарности

            13 апреля 2005 года исполняется 60 лет со дня рождения профессора кафедры высшей алгебры и теории чисел Сергея Владимировича Востокова. Вся трудовая деятельность С.В.Востокова связана с математико-механическим факультетом университета. После окончания факультета в 1968 году С.В.Востоков  работает  в    должности младшего научного сотрудника, затем ассистента, доцента и,  с 1982 года, профессора.

Сергей Владимирович   крупнейший математик, работающий в области алгебраической теории чисел. Им получено много выдающихся научных результатов, в том числе знаменитая явная формула для символа Гильберта, опубликовано свыше 75 научных работ,  среди которых выпущенная Американским математическим обществом монография "Локальные поля  и их расширения". С.В.Востоков -  организатор ряда международных научных конференций.

Сергей Владимирович ведет большую преподавательскую работу. Помимо общего курса высшей алгебры и теории чисел, он читает разработанные им спецкурсы, в том числе "Локальная  теория полей классов", "Круговые поля", "Эллиптические кривые", "Формальные группы",  "Многомерные локальные поля", руководит постоянно действующим научно-учебным семинаром.  Под его руководством были выполнены многие десятки дипломных работ, а 11 его учеников  защитили кандидатские диссертации. 

С.В.Востоков был в числе первых организаторов и преподавателей Летней математической школы при ЛГУ, многие годы преподавал в Физико-математической школе-нтернате при университете.


Поздравляю Сергея Владимировича с юбилеем, желаю ему крепкого здоровья и успехов в работе.

ПРИКАЗЫВАЮ:


За многолетнюю и добросовестную работу в Санкт-Петербургском государственном университете и в связи с юбилеем объявить 

Востокову Сергею Владимировичу благодарность.

Ректор                                                                                  Л.А.Вербицкая    

