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САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ПРИКАЗ
С.-Петербург
Об объявлении благодарности
По НИИММ
10 сентября 2007 года исполняется 70 лет со дня рождения старшего научного сотрудника НИИММ им. акад. В.И.Смирнова БОГАТКО ВСЕВОЛОДА ИВАНОВИЧА.
Всеволод Иванович окончил математико-механический факультет Ленинградского государственного университета. С 1960 г. он работает в университете, в лаборатории аэродинамики НИИММ им. акад. В.И.Смирнова. Область его научных интересов - взаимодействие ударных волн с преградами, обтекание тел сверхзвуковым потоком газа, а также теория нелинейных уравнений в частных производных. Им опубликовано более 60 работ. Он постоянно выступает на международных конференциях и семинарах.
Всеволод Иванович является высококвалифицированным научным работником, инициативным и добросовестным. Он неоднократно был ответственным исполнителем и руководителем госбюджетных тем.
В 1975 году В.И.Богатко защитил кандидатскую диссертацию, а в 1984 г. ему присвоено ученое звание старшего научного сотрудника по специальности “механика жидкости, газа и плазмы”.
Помимо научной работы Всеволод Иванович принимает активное участие в педагогической работе. Он читает годовой курс "Газодинамика", подготовил и читал спецкурсы "Нестационарные задачи газодинамики" и "Гиперзвуковая аэродинамика", выпустил методические указания по математике для поступающих во ВТУЗы.
В.И.Богатко активно участвует в общественной жизни университета. В настоящее время он является председателем ревизионной комиссии профорганизации сотрудников университета и членом ревизионной комиссии региональной организации профсоюза работников народного образования и науки. Сочетание высокой научной квалификации В.И.Богатко с принципиальностью и доброжелательностью в отношениях с людьми снискало ему авторитет в коллективе.
Поздравляю Всеволода Ивановича с юбилеем, желаю здоровья, счастья и успехов в работе.
ПРИКАЗЫВАЮ:
за долгую и безупречную работу в Санкт-Петербургском государственном университете и в связи с 70-летием со дня рождения старшему научному сотруднику НИИ математики и ме​ханики БОГАТКО ВСЕВОЛОДУ ИВАНОВИЧУ объявить благодарность.
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