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По математико- механическому факультету


Об объявлении благодарности    
23 сентября 2007 года исполнилось 75 лет доценту кафедры исследования операций
ДАУГАВЕТ ВАЛЕНТИНЕ АЛЕКСАНДРОВНЕ

Валентина Александровна с отличием окончила математико-механический факультет ЛГУ в 1954 году и с этого  года по настоящее время работает в Университете, сначала на кафедре вычислительной математики, а с 1970 года - на кафедре исследования операций. Высококвалифицированный специалист, Валентина Александровна опубликовала более 50 научных работ в области квадратичного программирования и чебышевских приближений. Заслуженное признание получила ее книга «Численные методы квадратичного программирования», опубликованная в 2004 году.
В 1972 году Валентина Александровна защитила кандидатскую диссертацию на тему 
"Одна задача аппроксимаций функции двух переменных». С 1977 года Валентина Александровна – доцент кафедры исследования операций 

Она успешно выполняет педагогическую нагрузку, сочетая доброжелательное отношение к студентам с высокой требовательностью. Четыре ее аспиранта успешно защитили кандидатские диссертации.
Многие восхищаются вокальными данными и музыкальной одаренностью Валентины Александровны, которая неоднократно выступала в Актовом зале Университета.

ПОЗДРАВЛЯЮ ВАЛЕНТИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ С ЮБИЛЕЕМ,
желаю ей крепкого здоровья и дальнейших успехов в педагогической и научной деятельности.
ПРИКАЗЫВАЮ:
За многолетнюю плодотворную рабогу в Санкт-Петербургском государственном университете и в связи с семидесятипятилетием доценту кафедры исследования операций Даугавет Валентине Александровне объявить БЛАГОДАРНОСТЬ.
РЕКТОР
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