Приказ об объявлении благодарности 








по математико-механическому ф-ту 

29 июня   2007 г. исполнилось  80 лет со дня рождения  ПАВИЛАЙНЕНА  ВОЛЬДЕМАРА ЯКОВЛЕВИЧА – доцента кафедры теории упругости математико- механического факультета СПбГУ

Павилайнен В.Я. – известный специалист в области расчета и  проектирования тонкостенных оболочек, им разработан расчет оболочек в многоволновых системах и железобетонных пространственных конструкциях атомных и тепловых электростанций. Является автором более 80 научных работ, двух монографий и руководителем 7 кандидатских диссертаций.

Павилайнен В.Я. с 1980 г. по настоящее время постоянно избирался членом  Ученого совета математико – механического факультета, работал заместителем декана факультета по учебной работе. Председатель Совета ветеранов войны и жителей блокадного Ленинграда, член Совета ветеранов СПбГУ.

В 1967 году Павилайнену В.Я. за участие в расчетно-теоретических работах, проектировании и внедрении новых эффективных тонкостенных конструкций в практику отечественного строительства была присуждена Государственная премия СССР в области науки и техники, в 1976 - премия Совета Министров СССР за выдающиеся проекты.

П Р И К А З Ы В А Ю:

за многолетнюю плодотворную деятельность в Санкт-Петербургском государственном университете и в связи с 80 – летием со дня рождения ПАВИЛАЙНЕНУ Вольдемару Яковлевичу  объявить  благодарность и  выплатить премию в размере должностного оклада. Оплату произвести за счет средств.
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