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Об объявлении благодарности

Двенадцатого мая 2008 года исполняется 70 лет профессору кафедры небесной механики Математикс-механического факультета Санкт-Петербургского государственного университета Виктору Михайловичу Лоскутову.

Виктор Михайлович окончил Матемагико-механический факультет Ленинградского государственного университета в 1967г., и с тех пор он непрерывно работает в Унизерситете. В.М.Лоскутов окончил аспирантуру под руководством В.В.Соболева. В 1971г. он защитил кандидатскую, а в 2005г. - докторскую диссертацию по астрофизическим проблемам рассеяния света.

В.М.Лоскутов выполнил ряд крупных научных работ по теории однократного и многократного рассеяния света. Им проведены расчеты оптических свойств пылевых частиц, поляризации излучения планет и Солнца, звезд, аккреционных дисков и квазаров. В.М.Лоскутов рассчитал предельную поляризацию в частотах резонансных линий, образующихся в рассеивающих атмосферах, — обобщение поляризационного предела Соболева-Чандрасекара на случай спектральных линий. В последнее время В.М.Лоскутов обратился также к исследованиям в области астрофизики высоких энергий. Всего В.М.Лоскутовым в престижных отечественных и международных журналах опубликовано 45 статей. Виктор Михайлович являлся и является исполнителем в ряде проектов по реализации грантов, как Российского фонда фундаментальных исследований, так и международных. В.М.Лоскутов - член ведущей научной школы Санкт-Петербургского университета по теоретической астрофизике, член Международного Астрономического Союза.

В.М.Лоскутов активно участвует в педагогическом процессе на Астрономическом отделении СПбГУ. Виктор Михайлов читает курсы лекций по теоретической астрофизике, общей астрономии и информатике. Он вел вычислительный и специальные практикумы для студентов разных курсов.
Многие годы В.М.Лоскутов на общественных началах являлся заведующим лабораторией теоретической астрофизики Астрономического института им.В.В.Соболева, а в 2005г. был избран на эту должность.

За успешную многолетнюю работу в Университете В.М.Лоскутов награжден памятной медалью в связи с 275-летием СПбГУ.
За долголетнюю безупречную трудовую деятельность в Санкт-Петербургском государственном университете и в связи с 70-летием
ПРИКАЗЬВАЮ:
Объявить благодарность профессору кафедры небесной механики Математико-механического факультета Виктору Михайловичу Лоскутову.
И.О. Ректора









Н.М. Кропачев
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