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Федеральное агентство по образованию 
САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

ПРИКАЗ
По математико-механическому факультету
Об объявлении благодарности

7 марта 2008 года — знаменательная дата в жизни профессора кафедры математического анализа, заслуженного деятеля науки Российской Федерации Виктора Петровича Хавина.
Виктор Петрович стал студентом математико-механического факультета в 1950 году. В 1955 году он окончил университет и поступил в аспирантуру к Л.В. Канторовичу. Вскоре после ее окончания и успешной защиты диссертации он начал работать на кафедре математического анализа, где с тех пор непрерывно преподает уже на протяжении 49 лет. В 1969 г. В.П. Хавин защитил докторскую диссертацию, с 1970 г. стал профессором, а в 1997 - 2004 гг. был заведующим кафедрой.
Научные интересы В.П. Хавина относятся к комплексному анализу, гармоническому анализу, теории приближений и теории потенциала. В.П. Хавин - автор около 100 работ о пространствах аналитических функций, о "внешне-внутренней" факторизации аналитических функций, об аппроксимации аналитическими и гармоническими функциями, а также о различных проявлениях так называемого "принципа неопределен-ности" в гармоническом анализе (этой теме посвящена монография В.П. Хавина и Б. Ёрикке, вышедшая в 1994 г. в издательстве Шпрингер). В цикле совместных работ В.Г. Мазьи и В.П. Хавина были заложены ос-новы "нелинейной теории потенциала", получившей впоследствии значительное развитие и многочисленные приложения. В последние годы В.П. Хавин вместе с учениками получил новые результаты типа теоремы Берлинга-Мальявена для подпространств классов Харди; в 2004 г. за работы в этом направлении В.П. Хавину была присуждена премия Робинсона Канадского математического общества за выдающуюся публикацию.
В.П. Хавин участвовал в написании учебников по теории меры и интеграла; он написал учебник по начальным разделам математического анализа (второе издание вышло в 1998 г.). 25 учеников В.П. Хавина за-щитили кандидатские диссертации, написанные под его руководством; 8 стали докторами физико-математических наук; двое были удостоены международной премии им. Салема Парижской Академии Наук.
Более сорока лет под руководством В.П. Хавина работает объединенный семинар СПбГУ-ПОМИ РАН по теории функций и теории операторов, в котором начинали свою научную работу многие известные специалисты.
В 1993 г. В.П. Хавин получил звание доктора наук honoris causa в университете Линчёпинга (Швеция), в 2000 г. ему было присуждено почетное звание Onsager Professor-2000 в университете Трондхейма (Норвегия). Награжден  грамотой ЛГУ "За педагогическое мастерство и подготовку научных кадров", а также почетной грамотой министерства высшего образования РФ. В 2003 году В.П. Хавину было присвоено почетное звание "Заслуженный деятель науки Российской Федерации". В 2007 году Виктору Петровичу присвоено звание "Почетный профессор СПбГУ".
За многолетнюю плодотворную работу в Санкт-Петербургском государственном университете и в связи с 75-летием
ПРИКАЗЫВАЮ:
Объявить благодарность профессору кафедры математического анализа Математико-механического фа-культета Виктору Петровичу Хавину.
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